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Informace o subjektu 

 

1) Název subjektu, adresa, IČ   

 Název organizace: Městské muzeum Nové Město nad Metují 

Adresa:                  Na  Zadomí  1226, 549 01 Nové Město nad Metují 

IČ:                          71229337 

 
 
2) Základní údaje o organizaci  

Právní forma:  příspěvková organizace dle zákona č. 250/2000 Sb. 

Předmět činnosti:  muzejní a sbírková činnost, provozování galerie a IC  

Doplňková činnost:  vydavatelská činnost, knihařské a kopírovací práce 
zprostředkování obchodu a služeb 
velkoobchod a maloobchod 
správa a údržba nemovitostí 
pronájem a půjčování věcí movitých 

Zřizovatel:   město Nové Město nad Metují, náměstí Republiky 6,  

    549 01 Nové Město nad Metují, IČ 00272876 

Ředitelka organizace: Eva Kupková 

Telefon:   733 535 337 

e-mail:   reditel@muzeum-nmnm.cz 

 
 
3) Personálního obsazení organizace k zajištění jejího fungování 

7 stálých pracovních úvazků do 30. září 2024, kdy byl snížen počet na 6. V průběhu 
června došlo ke změně ve vedení muzea – dosavadní ředitel Jiří Hladík skončil ve 
funkci a vedení organizace převzala Eva Kupková. 

1. Ředitelka – Eva Kupková  
- povinnosti vyplývající ze zřizovací listiny 
 

2. Zástupce ředitelky – Mgr. Jiří Švanda  
- kompletní zajištění provozu a vedení IC, zajišťování kulturních akcí 
pořádaných muzeem a městem, průvodce muzea 
 

3. Ekonom - Lenka Kosková 
- hospodaření příspěvkové organizace, personalistika, zajišťování kulturních 
akcí pořádaných muzeem a městem, zapisování přírůstků do databáze, 
obsluha IC, průvodce muzea 
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4. Referent IC – Anna Likavcová 
- kompletní zajištění provozu IC, zajišťování kulturních akcí pořádaných 
muzeem a městem, průvodce muzea, kurátor sbírkových fondů, správa 
knihovny, zajišťování kulturních akcí pořádaných muzeem a městem, 
průvodce 

 
5. Odborný pracovník a metodik galerie – Bc. Katrin Patriková  

- výstavní a přednášková činnost, metodik galerie, redakční práce, obsluha IC 
 

6. Odborný pracovník muzea - Martina Grymová  
- průvodce muzea, zajišťování kulturních akcí pořádaných muzeem a 

městem, obsluha IC 
 

Rámcový popis činnosti Městského muzea Nové Město nad Metují 

za rok 2024 

Městské muzeum Nové Město nad Metují spravuje tři historické budovy v městské 
památkové rezervaci a věnuje se historii, řemeslům a přírodě regionu. 

 Dům Na Zadomí čp. 1226: hlavní expozice muzea představuje historii města, 
tradiční řemesla a přírodu Novoměstska. K vidění je část barokní klášterní 
lékárny Milosrdných bratří, měšťanský betlém Jarmily Haldové a hodinky Prim. 
V podkroví se nachází přírodovědné pracoviště a depozitář přírodovědných 
sbírek. 

 Galerie Zázvorka čp. 1210: sídlí v bývalé městské šatlavě a věži. V přízemí je 
lapidárium a prodejna suvenýrů, v prvním patře a v podkroví se konají 
krátkodobé výstavy z různých oblastí výtvarného umění. Součástí objektu je i 
vyhlídková věž. 

 Spolkový dům čp. 1225: zde jsou umístěny depozitáře smíšené sbírky, 
knihovna, kanceláře muzea a prostory využívané TV Metuje a místními spolky. 
Sídlí zde i Městské informační centrum. 

Muzeum spravuje rozsáhlou sbírku evidovanou v Centrální evidenci sbírek 
Ministerstva kultury. Sbírka se dělí na několik podsbírek: 

 Smíšená sbírka – zahrnuje historické a etnografické předměty 
 Botanická, geologická, entomologická a zoologická sbírka – přírodovědné 

exponáty regionu 
 Fotoarchiv – historické fotografie a dokumentace vývoje Nového Města nad 

Metují 

Městské muzeum Nové Město nad Metují je příspěvkovou organizací města. 
Obhospodařuje historické budovy v městské památkové rezervaci. Muzeum má 
v současné době šest stálých zaměstnanců, kteří zajišťují celoroční chod muzea, 
galerie a provoz informačního centra.  

Celá sbírka Městského muzea je přihlášena podle zákona 122/2000 Sb. do Centrální 
evidence sbírek Ministerstva kultury. V současné době je sbírka složena z těchto 
podsbírek: smíšená, botanická, geologická, entomologická, zoologická, fotoarchiv. 
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Sbírku doplňuje knihovna s archivem. Zájmová oblast muzea a sbírek je zhruba 
vymezena hranicemi Regionu Novoměstsko. 

Základním posláním muzea je získávat, trvale uchovávat, evidovat a zhodnocovat 
sbírky a přispívat tak k uchování přírodního a kulturního dědictví. Muzeum patří spolu 
s knihovnou, Městským klubem, zámkem a ZUŠ mezi základní nositele kultury ve 
městě a aktivně se podílí na řadě společenských akcí. Zároveň úzce spolupracujeme 
se základními školami ve městě, MSSS Oáza, Univerzitou třetího věku, klubem 
seniorů, kterým např. nabízíme přednášky, edukační programy a besedy. Dále 
pokračuje popularizace muzea, ale i města a okolí v tisku, rozhlase a televizi. Na 
dobré úrovni je zejména spolupráce královéhradeckou redakcí Českého rozhlasu a 
Radiem Blaník, které přinášejí nejen pravidelné reportáže z výstav a akcí pořádaných 
muzeem, ale i pozvánky na návštěvu zajímavých míst v Novém Městě nad Metují a 
blízkém okolí.  

Muzeum spolupracuje také s TV Metuje, která sídlí v objektu Spolkového domu. 
V roce 2024 bylo ve spolupráci s TV Metuje realizováno natočení tří video pozvánek 
do historického centra města, muzea a galerie. Ty budou v roce 2025 používány 
k propagaci města na sociálních sítích a webových stránkách města, muzea a 
informačního centra. 

Nedílnou součástí práce je setrvalá snaha o získání finančních prostředků 
z externích zdrojů, badatelská, poradní, výchovná a publikační činnost. Muzeum je 
členem Asociace muzeí a galerií ČR, jež naší instituci poskytuje poradní a 
metodickou pomoc. Dále spolupracujeme s Muzeem východních Čech v Hradci 
Králové a v rámci Kolegia muzeí kraje Aloise Jiráska, Boženy Němcové a bratří 
Čapků s některými muzei v okolním regionu.  

Ve druhé polovině roku docházelo k třídění sbírkových předmětů, které jsou dosud 
nezpracované a nezařazené a byly získané v přechozích letech. V měsíci listopadu 
proběhla celková rekonstrukce kanceláře u muzea, kde byla kompletně 
zrekonstruována elektroinstalace, byl vyměněn nábytek a prostor se stal 
příjemnějším jak pro návštěvníky, tak pro pracovníky. 

V expozicích muzea byl rozšířen měšťanský betlém od Jarmily Haldové o malované 
pozadí – dálinu, na kterou jsme získali finanční prostředky z dotačního programu 
Královéhradeckého kraje. 

Městské informační centrum 

Po celý rok byl veřejnosti poskytován informační servis o městě a okolí, historických 
a kulturních objektech a akcích, ubytování a stravování, autobusových a vlakových 
spojích. Standardně je zákazníkům nabízen tisk, laminace, prodej turistických 
suvenýrů, pohledů, map a knih, předprodej vstupenek, prodej certifikovaných výrobků 
Orlické hory a Kladské pomezí, úschova kol a zavazadel a zapůjčení holí na nordic 
walking.  

Infocentrum pokračovalo v úzké spolupráci s destinačními společnostmi Kladské 
pomezí, o. p. s., a Orlické hory a Podorlicko na propagaci města a okolí. V roce 2024 
činila celková roční návštěvnost 27 538 turistů. Jde tak o pokles návštěvnosti o 
necelá 4% oproti roku 2023, což pravděpodobně souvisí s částečným uzavřením 
náměstí na jaře v době rekonstrukce ulice U Zázvorky. 
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V roce 2024 byl ve spolupráci s městem připraven dotisk brožury o Městské 
památkové rezervaci, plánek náměstí s ilustracemi Tomáše Chluda a série výletů do 
okolí (Peklo, Slavoňov, Rokole, Vyhlídky, Nordic Walking). Novinkou byla skládačka 
Geostezka Libchyně. 

Uskutečnilo se několik desítek komentovaných prohlídek pro školy, objednané 
skupiny i veřejnost (letní pondělní prohlídky města). Vydali jsme se rovněž po 
stopách natáčení filmového F. L. Věka a v několika případech jsme na objednávku 
vystupovali i jako zakladatelé města – Jan Černčický z Kácova a Magdalena z 
Nestajova. Celkem se prohlídek zúčastnilo 624 osob. 

Město bylo prezentováno v reportážích Českého rozhlasu, v pořadu Turistika beze 
stop s Danielou Drtinovou a rovněž v rámci konference Léto v Kladském pomezí. 
Pracovníci Informačního centra se také účastnili červnové akce Den pro rodinu, kde 
kromě promo materiálů města a regionálních suvenýrů byla pro návštěvníky akce 
připravena poznávací hru s odměnou.  

Pro lepší přehled o dění v cestovním ruchu pracovníci navštívili dvojici setkání 
informačních center a Kolegium cestovního ruchu Královéhradeckého kraje. Dále 
bylo město propagováno v tištěných médiích (Novoměstský zpravodaj, turistické 
noviny Kladského pomezí, Náchodský Swing) a elektronicky (web, facebook IC a 
Město na skále, Instagram IC, newsletter).  

Pro klienty Městského střediska sociálních služeb Oáza byla připravena přednáška o 
historii Krčína. Členové klubu seniorů Dobrá pohoda byli pozváni k návštěvě 
organizace, abychom jim byly představeny archivní fotografie a zajímavé exponáty z 
muzejních sbírek.  Výzvou byla spolupráce s mladou generací. Stáže a praxe zde 
absolvovali studenti ze středních a vysokých škol zaměřených na cestovní ruch. 
Obousměrné předávání zkušeností proběhlo i s Andrém z partnerského města 
Hilden.  

Dne 29. listopadu 2024 se Informační centrum připojilo k celorepublikové akci Týden 
informačních center. Součástí programu byl workshop (vyrábění domku v památkové 
rezervaci), dárky v podobě müsli tyčinek, tombola o ceny, ochutnávka regionálních 
výrobků a komentovaná prohlídka s názvem Po stopách F. L. Věka. Celkem se akce 
zúčastnilo 300 místních i turistů.  

Součástí sortimentu se nově staly náušnice z makovic Dity Halířové ze Slavoňova, 
medové produkty od Ondřeje Matouše ze Zákraví, Orlickohorský elixír od manželů 
Geržových ze Sedloňova, plecháčky s Dušanem Jurkovičem a Bedřichem Smetanou 
od Michaely Luňákové z Rožnova u Jaroměře. Přibyla rovněž trojice nových 
Turistických vizitek. Do sekce regionálních publikací přibyla Kniha o Kladském 
pomezí 2 a nová vydání knih Kladské pomezí – krajem podél Metuje, Metuje známá 
a neznámá a čtveřice Pohádek z Orlických hor. 

Také v roce 2024 jsme se snažili pomáhat tam, kde je to třeba a navazovat 
spolupráci s aktivními jednotlivci i spolky. Celoročně je u nás k dispozici kasička 
Šonovského depozita, které dává kočkám šanci na lepší život, na sklonku roku jsme 
prodávali i jejich charitativní kalendář. K zakoupení u nás byly rovněž vlčí máky na 
pomoc válečným veteránům. Pravidelně podporujeme věcnými dary s 
novoměstskými motivy školní plesy a regionální soutěže. 
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Městská galerie Zázvorka 

 

Rok 2024 v galerii Zázvorka nabídl prostor šesti pestrým výstavám. První z nich, 
která probíhala od února do května, představila tvorbu dvou brněnských umělkyň 
Lenky Kamínkové a Daniely Mikuláškové. Jejich abstraktní olejomalby a vyšívané 
obrazy zaplnily obě patra galerie. Dalším významným hostem byla fotografka 
Cornelia Schoenwald z partnerského města Hilden. Ta u nás od května do června 
prezentovala šíři své fotografické tvorby s důrazem na velkoformátovou kyanotypii. 
Závěr června pak patřil dobrodružnému světu rallye Dakar, který návštěvníkům 
přiblížila výstava  fotografií novoměšťáka Marka Pitaše v prvním patře galerie. Tato 
expozice byla doplněna modely závodních speciálů od firmy Kovap a papírovými 
modely zapůjčenými ve spolupráci s Muzeem papírových modelů v Polici nad Metují. 
V červenci se druhé patro galerie proměnilo v prostor věnovaný litografiím umělecké 
rodiny Jelenových – Oldřicha, Veroniky a jejich dcery Františky. K této výstavě byl 
v pokladně galerie připraven doplňkový prodej jejich děl. V září následovala výstava 
věnovaná významnému jubileu umělkyně Olgy Vyleťalové. Vedle její volné tvorby 
zde byla k vidění také kolekce autorčiných plakátových návrhů z 60. a 70. let 
minulého století. Závěr roku patřil cyklu reliéfních dřevořezeb panovníku českých 
zemí. Tento nově dokončený soubor nabídl návštěvníkům jedinečný pohled na 
historii prostřednictvím osobitého výtvarného rukopisu řezbářky a ilustrátorky Jarmily 
Haldové. 
 
Kromě hlavních výstav galerie Zázvorka poskytla v pokladně prostor pro doplňkový 
prodej související s probíhajícími expozicemi. Návštěvníci si zde mohli prohlédnout 
také díla žáků ZUŠ Bedřich Smetany a výběr prací připomínající odkaz výtvarníka 
Jana Smetany. Součástí programu galerie byly také edukace, které doprovázely 
výstavy Lenky Kamínkové a Daniely Mikuláškové, Olgy Vyleťalové a Jarmily 
Haldové. 

 

 

Návštěvnost muzea a galerie 

Budova 2019 2020 2021 2022 2023 2024 

Městské muzeum 4620 2834 2015 3213 3062 3947 

Městská galerie 1355 1103 1055 1415 2159 2430 

Návštěvnost celkem 5975 3937 3070 4628 5221 6377 

 

Přírodovědné oddělení v roce 2024 

V roce 2024 se o přírodovědné sbírky a další činnosti v oboru starali tři externisté (J. 
Franc, J. Resl a M. Trojan). Začátkem roku byla provedena inventura sbírkového 
fondu. Jednalo se o 3 771 položek, což odpovídá zákonným požadavků na 
provedení inventury ve výši nejméně 10% z celkového počtu sbírkových položek.  

V březnu proběhla v kině přednáška na téma „Ekologie a ochrana přírody“, kterou 
připravili J. Resl a J. Franc. Muzeum opět zajišťuje ve školním roce 2024 – 2025 
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metodickou pomoc a vedoucího pro přírodovědný kroužek ve škole Malecí. V 
současnosti tam dochází dvacítka zájemců ze základní školy a sedm studentů 
gymnázia v Dobrušce. Na kroužku se mimo jiné připravují děti na Biologickou 
olympiádu. V dubnu se muzeum zapojilo se školou Malecí do Akce „Novo Expo“, kde 
po celou dobu jeden pracovník přírodovědného oddělení zajišťoval průvodcovskou 
službu.  

Přírodovědné oddělení připravilo v červnu pro veřejnost vycházku s průvodcem a 
komentářem do lomu Špičák, kde byla těžba ukončena před třiceti lety. Akce se 
zúčastnilo asi třicet zájemců z Nového Města nad Metují. 

Přírodovědné oddělení a jeho odborná práce  

V roce 2024 muzeum ukončilo tříletý inventarizační průzkum v CHKO Český kras a 
to v NPR Třesina a v PR Radotínské údolí (zajišťoval J. Franc aj. Resl). Výzkum 
zakončíme v roce 2025 zveřejněním závěrečné zprávy v odborném tisku. Výsledky 
budou využity pro vypracování plánu pro další péči o uvedené lokality. I průzkum PP 
Halín (zadalo ŽP Královéhradeckého kraje) byl v tomto roce ukončen (zapojil se J. 
Resl, D. Sháněl a M. Trojan).  

Celkem bylo zdokumentováno víc jak 350 druhů hmyzu. Z toho nejméně ¾ jsou 
novým objevem pro celou oblast a 21 druhů patří mezi chráněné vyhláškou nebo 
uvedené v „Evropském červeném seznamu“. Mimo tyto hlavní projekty, zajišťované 
přírodovědným oddělením muzea členové Bioklubu při muzeu provedli průzkum 
vodních rostlin v zámeckém parku v Opočně (zveřejněno) a v Přírodní rezervaci 
Obora Opočno, kde byl ukončen výzkum brouků závislých na vývoji v dutinových 
stromech (zpráva bude zveřejněna v roce 2025). 

Pracovník muzea je spoluautorem popisu nového poddruhu tesaříka a článek s 
popisem je zveřejněn v impaktním časopise Munis enthomogy&zoology: 

https://www.munisentzool.org/Issue/abstract/a-new-subspecies-of-vadonia-
unipunctata-mulsant-1863-coleoptera-cerambycidae-from-bulgaria-and-
romania_14074 

Asi největším úspěchem byl výběr našeho muzea pro program sledování a mapování 
hmyzu, na němž spolupracuje asi 20 institucí (vysoké školy, vědecké instituce a 
muzea) a z nich bylo pro projekt vybráno 30 odborníků. Program by měl pomoci řešit 
problémy kolem zkreslování zpráv při rozhodování o povolování staveb a dalších 
záborů půdy v ČR. Naše muzeum má zástupce v části pro ukládání a ověřování 
hlášení do skupin blanokřídlého hmyzu, sarančat a kobylek (Mapování druhů - 
Mapování výskytu vybraných bezobratlých ČR - Blanokřídlý hmyz (Hymenoptera) - 
žahalky, drvodělky, žlabatky | BioLib.cz ). 

Koncem roku se muzeum připojilo do celosvětového přírodovědného projektu 
„iNaturalist“, který umožňuje zapojení běžných lidí bez přírodovědného vzdělání do 
mapování přírody. Rostliny i živočichy jim pomáhají určovat zaregistrovaní odborníci 
(https://www.inaturalist.org/observations?user_id=sbirkymuzeum), čehož využívá i 
naše muzeum pro determinaci neurčeného staršího i nového sbírkového materiálu. 
Nyní komunikujeme s několika odborníky ze zahraničí (Německo, Vietnam, 
Portugalsko, Francie, USA a další).   

https://www.munisentzool.org/Issue/abstract/a-new-subspecies-of-vadonia-unipunctata-mulsant-1863-coleoptera-cerambycidae-from-bulgaria-and-romania_14074
https://www.munisentzool.org/Issue/abstract/a-new-subspecies-of-vadonia-unipunctata-mulsant-1863-coleoptera-cerambycidae-from-bulgaria-and-romania_14074
https://www.munisentzool.org/Issue/abstract/a-new-subspecies-of-vadonia-unipunctata-mulsant-1863-coleoptera-cerambycidae-from-bulgaria-and-romania_14074
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Stav sbírek 

Veškeré přírodovědné sbírky jsou v dobrém stavu a uložené dle požadavků zákona 
(celý přírodovědný sbírkový fond je veden jako kulturní poklad ČR). Letos bylo do 
herbáře zapsáno 78 položek na konečný stav 5 291 (loni 5 213). Část přírůstků je dar 
z terénní exkurze do Polských rašelinišť pořádané Masarykovou universitou v Brně. 
Entomologická část sbírky ke konci roku čítá 25 288 položek (loni 24 653). Nárůst je 
635 kusů. Část je tvořena materiálem věnovaným muzeu Manfredem Hackerem, 
manželi Haldovými a Václavem Kupkou (tyto dary jsou zpracovány zatím jenom 
částečně). Zbytek jsou povinné dokladové kusy z výše uvedených průzkumů. Ostatní 
podsbírky (geologická 2 685 položek, dermoplasty + zoologická 433 položek) jsou 
bez pohybu. Dle zákona bylo zapsáno do CESu (celostátní evidence sbírek) 
prostřednictvím programu DEMUS 513 karet (zapsal J. Resl). Celkem je ke konci 
roku 2024 v přírodovědných sbírkách uloženo 33 697 položek. 
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Finanční ukazatelé (v Kč) 

 Hlavní činnost Doplňková činnost  

Příjmy celkem 5 289 898 1 071 073 

Příspěvek od zřizovatele 4 900 000 

Dotace z KÚ, MK 98 000 

Jiný transfer (DLHM) 6 600 

Ostatní příjmy 

tržby z prodeje služeb (602) 203 478 42 470 

tržby z prodeje zboží (604) 25 876 898 563 

tržby z pronájmů (603)  130 040 

ostatní  

Čerpání fondu 55 944 

 

 

Výdaje celkem 5 525 788 834 272 

Spotřeba materiálu (501) 99 607 

z toho: kancelářské potřeby 19 052 

prostředky na úklid 13 833 

příroda 17 120 

propagační materiál 7 470 

knihy a časopisy 622 

ostatní materiál 41 510 

Spotřeba energie: (502) 332 641 89 000 

(plyn, el. energie, teplo, voda) 

Zboží (504) 18 789 636 737 

Oprava a udržování (511) 31 122 

Cestovné (512) 7 129 

Náklady na reprezentaci (513) 29 229 

Ostatní služby (518) 684 421 108 535 

z toho: telefony, platební terminál 30 201 34 137  

školení 8 025 

servisní služby 122 158 18 541 

leasing kopírka 16 523 16 523 

pojištění, ostraha, hasiči 77 061 

muzejní akce, výstavy, DED 69 831 

stravenky 64 097 

ostatní služby 192 263 39 334 

Haldová 104 259 

Mzdové náklady (521) 3 239 078 

z toho: platy  2 892 934 

dohody 346 144 

Zákonné pojištění (524) 977 819 

z toho: sociální pojištění 717 453 

zdravotní pojištění 260 366 

Ostatní pojištění (525) 8 100 
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Nemocenská placená zaměstnavatelem (528) 14 959 

Smluvní pokuty a úroky z prodlení 0 

Ostatní pokuty a penále 0 

Úroky 0 

Manka a škody 0 

Jiné ostatní náklady 0 

Zákonné soc. náklady FKSP (527) 29 079 

Náklady DDHM nad 3 000 Kč (558) 45 091 

Odpisy majetku (551) 8 724 

Daň silniční 0 

Daň z příjmů 0 

 

Hospodářský výsledek z hlavní činnosti: - 207 394 

Hospodářský výsledek z doplňkové činnosti: 208 305 

 

Stav fondů k 31. 12. rozpočtového roku (v Kč) 

Fondy stav k 1.1. příjem výdej stav k 31.12. 

Rezervní fond 228 477 140 854 0 369 332 

Fond odměn 60 383 35 000 55 944 39 439 

FKSP 26 779 29 079 37 804 18 074 

Investiční fond 122 318 8 724 0 131 042 

Vypořádání příspěvku od zřizovatele (v Kč) 

Příspěvek od zřizovatele na rok 2024 činil: 4 900 000 

Příspěvek organizace použila: 

- mzdy 3 239 078 

- odvody  985 919 

- materiál 65 000 

- energie 330 000 

- opravy 30 000 

- cestovné 7 000 

- náklady na reprezentaci 20 000 

- služby 178 003 

- náklady na DDHM 45 000 

  

Příspěvek byl v průběhu rozpočtového roku zcela vyčerpán. 

 

 

Výroční zprávu zpracovala Eva Kupková a kolektiv muzea. 

V Novém Městě nad Metují 14. 2. 2025. 
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Výběr fotografií z akcí v roce 2024 
 

Březen – duben – výstavy Velikonoce v muzeu 

 

 

 

 
29. 6. – Vernisáž výstavy Marka Pitaše – Galerie Zázvorka 
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Červen – září – výstava v muzeu Hračky z půdy 

 
 
13. července – Muzejní staročeské trhy 
 

 
10. srpna – Muzejní noc s Janem Černčickým z Kácova 
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19. září – vernisáž výstavy Olgy Vyleťalové 

 
 
28. listopadu – vernisáž výstavy Jarmila Haldová – dřevořezby českých 
panovníků 
 

 
 
30. listopadu – Advent v muzeu a zahájení výstavy Vánoce v měšťanské rodině 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


